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8-2-2 連立方程式の計算(加減法・代入法) 

 

例１ 次の連立方程式を加減法で解きなさい。 

① 








125

3312

yx

yx
   ② 









1756

1627

yx

yx
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 次の連立方程式を加減法で解きなさい。 

① 








1837

152

yx

yx
   ② 









1224

2676

yx

yx
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例２ 次の連立方程式を代入法で解きなさい。 

① 








112

135

yy

yx
   ② 









14

23

xy

xy
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の連立方程式を代入法で解きなさい。 

① 








1332

133

yx

yx
   ② 









13

64

xy

xy
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宿題 

１ 次の連立方程式を①～④は加減法で，⑤～⑧は代入法で解きなさい。 

① 








2345

032

yx

yx
   ② 









1075

653

yx

yx
 

 

 

 

 

 

 

 

③ 








2927

3254

yx

yx
   ④ 









453

1042

yx

yx
 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 








832

32

yx

yx
     ⑥ 









235

12

yx

xy
 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 








75

17

xy

xy
    ⑧ 









157

52

xy

xy
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宿題解答 

１ 

① 3x  2y      ② 2x  0y     

③ 3x  4y     ④ 3x  1y     

⑤ 1x  2y      ⑥ 5x  9y  

⑦ 4x  13y      ⑧ 4x  13y  

 

 

 

 

    


